

中国晚报协第31届年会在郑举行

(上接一版)任欢迎说,每次来郑州都能感受到郑州日新月异的变化,郑州是中华文明的重要发祥地,也是一座大爱之城,感动中国人物评选14年,13年都有河南人入选,这13个河南人中有9个是郑州人,这9个郑州人中有6个是郑州晚报发掘宣传推广的,其中,郑州报业集团近3年连续推出胡佩兰、陇海大院、王宽家3个感动中国人物(集体),在全国是绝无仅有的,这也是郑州报业集团努力践行习总书记提出的高举旗帜、凝心聚力的具体实践。

我们为郑州取得新成就感到高兴,更希望今后还有机会来郑州深入采访,学习郑州,宣传郑州。
王仁海在致辞时说,中国晚报界对河南给予了大量关注和支持,发表了许多有关河南的向上向善温情温暖的报道,真诚期待中国晚报和晚报界一如既往地关注、支持和宣传河南,并预祝年会暨全国百名社长总编“走转改”进郑州大型采风活动圆满成功。他还简单介绍了近年来河南媒体积极贯彻落实习总书记讲话精神,大力推动媒体融合

发展的历程,指出郑州报业集团正是融变路上的积极探索者、成功实践者。
出席本次年会的还有部分省会城市党报社长、总编,河南十八省辖市党报社长、总编。特邀人民日报《新闻战线》、新华社《中国记者》总编及全国部分高校新闻学院的院长和学者教授,以及部分新兴媒体的创始人、总编辑参加大会。会议听取了协会工作报告,宣布了中国晚报最高新闻奖——“赵超构”新闻奖获奖名单,举行了报业挺进“深融”时代高峰论坛。

本届年会的另一日程——“全国百名社长总编‘走转改’进郑州”大型采风活动将走进航空港实验区和登封。来自全国各地晚报界的精英将近距离观察郑州、了解郑州、采访郑州、宣传郑州。
中国晚报协会自1985年开始每年举办一次。协会现有会员单位189家。无论是发行数量还是经营规模,中国晚报界都稳占中国报业的“半壁江山”。本届年会由郑州晚报社承办,也是晚协迄今为止到会单位最全、人数最多、层次最高的一届年会。

众多媒体报道本次盛会

中国晚报协第31届年会今日启动 百名社长总编“走、转、改”进郑州采风

2016-08-19 北京晚报



中国晚报协会第31届年会,全国百名社长总编“走基层、转作风、改文风”走进郑州大型采风活动昨日在郑州启动。



热点
晚报大咖郑州“论剑”,挺进“深融”时代
2016-08-19 羊城派 原创

全国百名社长总编齐聚郑州 聆听中部崛起转型时代强音

合肥晚报



习总书记 8.18 讲话发表两周年——中国晚报协会第 31 届年会,全国百名社长总编“走基层、转作风、改文风”走进郑州大型采风活动昨日在郑州启动。

全国百名报社社长总编今天齐聚郑州,有啥大事发生?

2016-08-19 福州晚报

今日,中国晚报协第31届年会暨全国百名社长、总编“走转改”进郑州大型采风活动在郑州隆重举行。来自全国各地189家晚报的社长、总编辑和负责同志齐聚一堂,共商传媒融合发展大计。



深圳晚报
中国晚报协第31届年会郑州举行 全国百名社长总编齐聚“天地之中”聆听中部崛起足音



中国晚报界率先在国内成立“中国晚报协会新媒体发展委员会”

《中国晚报媒体融合郑州宣言》发布

整合共享资源、助推转型融合、携手创新发展

共同构建具有强大竞争能力、盈利能力和发展能力的新型主流媒体集群

本报讯(郑报融媒记者 裴蕾)融变时代,优化“纸媒”,做强“指媒”,深化融媒体改革,创新建设传播平台,中国晚报正在走向一条“融变”发展的全新道路。根据习近平总书记“8·18”重要讲话精神,昨日上午开幕的中国晚报协第31届年会暨全国百名社长、总编“走、转、改”进郑州大型采风活动产生一个重要成果,中国晚报界率先在国内成立“中国晚报协会新媒体发展委员会”,并正式发布《中国晚报媒体融合郑州宣言》。

今年8月18日,是习近平总书记关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展讲话发表两周年的日子。两年前,习近平总书

记发表了关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的重要论述——在中央深改组第四次会议上,习总书记明确提出“传统媒体和新兴媒体融合发展,强化互联网思维,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,打造一批具有竞争力的新型主流媒体,建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,形成一体多样、融合发展的现代传播体系”。“8·18”重要讲话,开启了“中国媒体融合元年”,开启了媒体事业发展的新时代。

两年过去了,中国晚报工作者协会顺势而动,决定在本届年会上成立“中国晚报工作者协会新媒体发展委员会”,并

形成《中国晚报媒体融合郑州宣言》。中国晚报189家会员单位将本着“整合共享资源、助推转型融合、携手创新发展”的原则,发出共同宣言:引导舆论,坚守阵地;开放互联,融合创新;创建平台,整合资源;技术驱动,整体转型;创新机制,互利共赢。中国晚报工作者协会新媒体发展委员会将以习近平总书记“8·18”关于加快传统媒体和新兴媒体融合发展的讲话精神为指导,共同携手,坚持以先进技术为支撑、内容建设为根本、重点项目为抓手、机制创新为动力,推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、运营、管理等各方面的深度融合,更好地发挥主流

媒体作用,占领信息传播制高点,实现从信息传播到价值传播的转变,巩固思想舆论的主阵地,共同构建具有强大竞争能力、盈利能力和发展能力的新型主流媒体集群。

据悉,在此前召开的中国晚报常务理事会上,通过了中国晚报首届新媒体发展委员会的名誉主任单位,分别为北京晚报、新民晚报、羊城晚报、今晚报、扬子晚报和重庆晚报。鉴于郑州晚报在媒体融合的成效,决定中国晚报首届新媒体发展委员会主任单位由郑州晚报担任,秘书长由深圳晚报前副总编、现北京媒立方传媒科技有限公司总裁霍莉兼任。

传统媒体新兴媒体如何深融 媒体大咖郑州“高峰论坛”

(上接一版)《深圳晚报》如何以报纸为原点,引爆全网?深圳报业集团副总编、《深圳晚报》总编辑丁照进行了倾情讲述;在传统报业广告收入下滑,纸媒一片唱衰的情况下,郑州报业集团却经济效益逆势上扬,连续三年拉出三个“涨停板”,这样的成绩是如何做到的?郑州报业集团党委书记、社长石大东娓娓道来。

此外,北京印刷学院新闻出版学院教授、郑州报业集团旗下“解报帮”众创空间总顾问刘干桂就传统媒体必须建立自己的媒体平台进行了分享。神州优车集团公关部高级媒介总监郭弋炜的演讲,让现场听众对“互联网+”的趋势有了更深刻的了解。

央视著名主持人古兵主持本次论坛。

河南省辖市报业联盟成立

(上接一版)省新闻工作者协会常务副秘书长金志毅,郑州报业集团党委副书记、总编辑兼郑州日报社总编辑张子明,洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑李勇,开封日报报业集团党委书记、社长、董事长和宝杰,信阳日报社党委书记、社长钱长琨,焦作日报社总编辑王爱军等联盟理事长单位、副理事长单位负责同志,共同启动了河南十八省辖市融媒体“新闻云”。

2015年度赵超构新闻奖颁奖

《郑州晚报》感动中国“王宽家”系列报道荣获特等奖



本报讯(郑报融媒记者 孙娟)昨日上午11时,中国晚报协第31届年会暨全国百名社长总编“走、转、改”进郑州大型采风活动启动,在年会上还颁布了2015年度赵超构新闻奖奖项。

来自全国180多家晚报和新媒体老总以及传媒研究者齐聚中原郑州,纵论融媒,同时成立“中国晚报协会新媒体发展委员会”,并发布《中国晚报媒体融合郑州宣言》,中国晚报从此挺进“深融”时代。

年会进行了2015年度赵超构新闻奖颁奖。2015年,是传统主流媒体发展史上极具典型性的一年,从没有哪一年,受到如此多的关注,被讨论如此之频繁。新闻人也用一篇篇新闻、一幅幅图片,记录了2015年每一

个必须铭记的瞬间,浓缩了人间万象:见证了大阅兵的威武壮观、申奥成功的喜悦难掩,划时代意义的习马会、互联网+时代的日新月异、全面开放二胎等政策的发布、诺贝尔医学奖的揭晓。

15篇新闻作品荣获赵超构新闻奖特等奖,获奖新闻工作者在年会现场登台领奖。其中包括:世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年之际,《日军福州兵要地志首次曝光》《黔人抗战大型系列报道》等作品,为我们再一次敲响历史的警钟,以史为鉴,观照未来。用笔墨,洞察社会的美丑善恶。《这只是别人的领导吗?这个女上司12天行程8000公里 走访8个下属老家 一次次触景流泪》记录了当代为生活奋斗的青年的真实生活,弘扬社会主义核心价值观。《广元游客青岛遭遇“天价虾”》用精准犀利的笔法,直击内幕,连打组合拳,利用网络造势直接促进社会公平和谐。《兰渝铁路感谢这位苍溪老人》突破时空局限,寻找最佳新闻视角,从纵向的时间轴拓展增加了新闻的历史厚重感。

与此同时,《郑州晚报》的感动中国“王宽家”系列报道荣获2015年度赵超构新闻奖特等奖。《郑州晚报》敏锐察觉到新闻价值,率先报道,持续跟踪,全媒体发稿,全国晚报同仁第一时间落地转发王宽家感人事迹,引起强烈社会反响。《人民日报》、新华社、中央电视台纷纷跟进,短短两个月时间的全国报道,将“王宽家”推上感动中国的最高荣誉殿堂,成功当选“感动中国十大人物”,开创了感动中国历史上发掘时间最短而成功当选的先河,这正是晚报家庭的融合报道的力量。



中国晚报协第31届年会活动现场